INFORMAȚII DESPRE INSCRIEREA GREȘITA A UNUI DANS  IN CONCURSURILE  DE CALIFICARE DWC 2025 DIN TOATA LUMEA



Directorii și liderii jurati au avut discuții ample la o întâlnire DWC din septembrie și DWC a ajuns la un acord pentru a stabili ce se intampla cu dansurile care sunt introduse în stilul  greșit, fie din întâmplare, fie din lipsă de înțelegere a stilurilor de dans din concursul DWC.


In platforma de jurizare  există o opțiune pentru ca arbitrii să selecteze „mută intrarea”, care deschide o listă derulantă de clase pentru a se alege în care ar trebui să fie înscrierea.
Dansul va primi o notă pentru genul său corect (in care ar fi trebuit sa fie inscris): 
De exemplu, daca un dans contemporan e inscris gresit in categoria liric, acest dans contemporan pur va fi marcat ca „mutare” și juratul va selecta  „Contemporan”. 
Acest dans va fi marcat ca Contemporan, dar nu va primi NICIO CLASARE in categoria Liric. Acest lucru evită ca un dans (chiar daca e bun) să câștige o clasă în care nu ar trebui să fie.
Vă rugăm să vă asigurați că toți profesorii si coregrafii sunt conștienți de acest lucru, deoarece la o acordare de premii la o calificare live, un dans evident foarte bun nu va primi niciun premiu dacă este în clasa incorectă.

Dansul va fi apoi mutat în genul corect și va sta pe o listă de așteptare pentru Finala. Înscrierea nu se va califica automat pentru un loc la finală DACA nu există un spațiu în noua clasă. DWC va informa organizatorul după terminarea calificării dacă dansul poate avea un spațiu în noua clasă pentru Finala sau nu.


Vă rugăm să cereți profesorilor dumneavoastră să citească foile de îndrumare pentru jurizare atașate, astfel încât să poată depune toate eforturile pentru a intra în clasa potrivită. Vă rugăm, de asemenea, asigurați-vă că ei înțeleg ce se va întâmpla dacă un dans este introdus într-o clasă greșită - acest lucru va evita orice supărare la concursurile de calificare.


Dacă cineva încă nu este sigur care dintre genuri este cel mai bun pentru o coregrafie, este posibil să introduceți același dans în două sau mai multe genuri in concursul de calificare, ceea ce este cea mai simplă opțiune pentru toți si ofera sanse copilului/dansator.



*Dar va rugăm să rețineți: un dans poate intra o singură dată în finală, chiar dacă se califică în două sau mai multe genuri!
